	خطاهای رایج نرم افزارهلو 

خطای 15و 25 : 

سی دی را در سی دی رام قرار داده و در فرم نمایش داده شده دکمه ارتقاء به نسخه جدید را کلیک نمایید پس از کلیک پیغامی به شما میدهد آیا ادامه عملیات ارتقاء را تایید می نمایید باید گزینه بله را انتخاب کنید پس از تایید پیغام شماره 5027 که عملیات با موفقیت انجام شد بعد دکمه ok را کلیک می کنید و عملیات به پایان میرسد.

خطای 17 : 

زمانی اتفاق می افتد که پورت توسط پرینتر مشغول باشد برای رفع آن دستگاه را مجدد راه اندازی (restart) و چاپگر را خاموش و روشن کنید و یا گزینه (cancel all document) را کلیک کنید. 

خطای 20 :

 سی دی را در سی دی رام گذاشته تا(AUTORUN) بالا بیایید سپس گزینه ابزار کمکی / قفل سخت افزاری/ دکمه نسب دستی  OCXسپس گزینه GWIOPM.SYS را کلیک نمایید در صورتی که برطرف نشد تاریخ ویندوز را تنظیم نمایید اگر باز هم نشد با واحد پشتیبانی تماس بگیرید. 

خطای 18 : فقط تاریخ ویندوز را تنظیم نمایید. 

خطای 20 و 30 در نرم افزار شبکه : 

در نرم افزار های تحت شبکه در صورتی که به هر دلیل سرویس SHEGERD که همان سرویس مربوط به قفل است حذف شده باشد این خطاها ایجاد می شود برای رفع آن: 
1) روی دکمه START کلیک نمایید.
2) گزینه  CONTROL PANEL را انتخاب نمایید.
3) گزینه ADMINISTRATIVE TOOLS  را کلیک نمایید.
4)  در پنجره ADMINISTRATIVE TOOLS گزینه SERVICES  را کلیک نمایید.
5) در صورتی که SHEGERD وجود داشته باشد باید آن را در پنجره ی SERVICES پیدا کنید.
6) در صورتی که SHEGERD در سیستم شما حذف شده است برای رفع مشکل سی دی برنامه را در سی دی رام قرار داده و گزینه امکانات قفل سخت افزاری را کلیک کرده سپس دکمه نصب SERVICES را کلیک کرده و بر حسب نوع قفل نصب خواهد شد. 

خطای don’t send : 
CD/open/tools/lock tools/resorce/tiny.ocx/ms_usb_2.6 کپی در مسیر نصب برنامه/اصلاح نام (_2.6) حذف شود/صحیح آن ms_usb/copy/windows/sys tem32/past.
خطای 0008B359 : 
صفحه MY COMPYOTER/نوار منوی بالا /uninstall or change a program/ SQL.SERVER/ پاک شود/CD/ OPEN/ ابزار کمکی/نصب SQL SERVER/ اگر بازهم جواب نداد بانک اطلاعاتی را بررسی کنیم.


